



Pronaći pravu vjeru

„Jedna mlada žena tijekom vožnje autobusom razgovara sa suputnikom na susjednom sjedištu. Iznenada, on spomene da je prije nekoliko dana bio na jednoj sahrani. Vjeruje li da nakon smrti postoji još nešto, neki nastavak, pita ga sugovornica. Ne, to ne vjeruje. Potom bus staje i on izlazi na svojoj stanici. No, stariji čovjek sa sjedišta iza njezinog, neupitan govori: „Duša se odvaja od tijela i živi dalje – to mogu posvjedočiti, doživio sam to.“ Priča kako je kao dijete doživio iskustvo blisko smrti prilikom pada u bazen. Sjećanje na taj doživljaj iz djetinjstva ponovno izbija na površinu. Ne može ga u potpunosti protumačiti. Ali, siguran je da ima života nakon smrti.“

(iz: Djeluj – iz radosti, Adventski kalendar 2022. MJF)

Iz tekstova Uskrsne noći

„A ako smo sada rođeni s Kristom, vjerujemo, da ćemo s njim i živjeti.“ *(Rim 6,8)*

Misli na putu

„Onaj tko je čuo uskrsnu poruku, taj više ne može hodati naokolo s tragičnim licem i postojati dalje. Čovjek iz autobusa to ne pripisuje Bogu, ali je siguran da postoji život nakon smrti.“

Što ja vjerujem? Što mi daje sigurnost da vjerujem da postoji život nakon smrti? Vjerujem li u poruku uskrsnuća ili ju isključujem, jer si ju ne mogu predočiti?

Krist je uskrsnuo od smrti. U NJEMU, u zajedništvu s NJIM i među nama, i nama je obećan novi život, vječni život nakon naše smrti. To je temelj naše nade. Svjetlo koje nam ne može oduzeti nijedna sila ovog svijeta.

* Svjetlu te čudesne istine u ovo uskrsno vrijeme uvijek iznova dajem prostora.

„Uskrsnuo sam i uvijek ću biti uz tebe. Aleluja.

Položio si svoju ruku na mene. Aleluja.

Kako je to znanje predivno za mene. Aleluja.“

(Uvodni stih na Uskrsnu nedjelju, usp. Ps 139 (138), 18.5-6)

„Svemogući, vječni Bože, na današnji dan ti si po svome Sinu pobijedio smrt i otvorio nam pristup vječnom životu. Stoga radosno pristupamo slavlju njegovog uskrsnuća. Obnovi nas svojim duhom, kako bismo i mi mogli uskrsnuti i preobraziti se u svjetlu života. Stoga te molimo po Isusu Kristu.“

(Dnevna molitva na Uskrsnu nedjelju)

♥ „Riječ vodilja“

„Mi kao uskrsni ljudi nikada nećemo izgubiti hrabrost.“

(J. Kentenich)

„Nerijetki među nama moraju svladavati velike životne teškoće.
Vidite, princip, životni program glasi: „Teškoće su zadatci!“ ...
Teškoće postoje zato da bi se nadvladale.
Teškoće, životne teškoće, životne zadaće!
Da, možemo čak reći: životne teškoće su jedinstvene kušnje povjerenja i kušnje ljubavi.“
(J. Kentenich)



„Kako vidimo Majku Božju pred sobom?
Ona je uzor sigurnosti vjere, radosnog nadanja i bliskosti ljubavi.
Ona i za nas želi biti majka sigurnosti vjere, radosnog nadanja i bliskosti ljubavi.“
(J. Kentenich)

Izdavać:

Schönstattbewegung Frauen und Mütter, Berg Schönstatt 8, 56179 Vallendar
Fon: 0261/6506-2202, Mail: info@s-fm.de, www.s-fm.de

